

未来两年怎么干? 照明行业大咖给答案

2018 南海照明年会暨第五届产业跨界交流会举行

日前,“新技术、新制造、新业态”2018南海照明年会暨第五届产业跨界交流会在富林朗悦酒店举行。来自照明行业的多位专家学者和企业代表齐聚一堂,共同探讨行业新业态,为南海照明区域品牌发展注入新力量。

据悉,本次活动由佛山高新技术产业开发区经济发展和科技局、佛山市南海区经济和信息化促进局(科技)、佛山市南海区经济和信息化促进局(经贸)指导,佛山市南海区照明行业协会主办。

照明大咖为行业新发展“指路”

随着社会科技发展日益进步,智能照明、健康照明备受关注,对照明技术、制造等方面也提出了新的要求。今年,跨界交流会邀请了北京大学教授、北京大学东莞光电研究所常务副院长张国义,中科院半导体照明中心主任、佛山市南海区中科半导体技术创新中心主任王军喜等嘉宾,针对“技术分析”、“跨界探讨”、“趋势探索”等多方面分析照明行业新趋势,为LED照明行业指明



照明行业专家、学者和企业代表齐聚一堂。

前进方向。

“通过交流会,让我们感受、触摸未来照明行业的发展脉络,企业之间也碰撞出很多火花。”连续参与了五届交流会的伊戈尔电气股份有限公司市场总监黎伟雄表示,今年产业交流会邀请的嘉宾更加高端,技术尖端超前,对企业发展有很好的促进作用。

现场还举行了2018“醒狮杯”南海照明设计大赛颁奖项

目的签约仪式。《圆缺》《星夜·夜灯》《“视界之光”时间顶灯》三个获奖项目分别与利升广电、嘉美照明、三雄极光三家企业签约,走向产业化。

“消费者个性化需求对原创设计提出了更高的要求,‘醒狮杯’为企业寻找优秀设计提供了很好的平台。”签约企业代表、广东三雄极光照明股份有限公司品牌管理部经理李全表示说。

交流会为照明行业瞄准发展方向

据了解,2017年南海半导体照明产业的区域品牌价值为110.08亿元,喜人成绩得益于政府、行业协会和企业的共同努力,每年一届的交流会也成为接下来一至两年照明企业发展的重要参考。

“每年的交流我们都瞄准未来两年的趋势作分析,从往届的电商趋势、资本介入、智能

照明、跨界创新主题不难看出,交流会对行业未来发展方向把控相对准确。”佛山高新区经济发展和科技局科技管理科科长邓鉴成表示,希望交流能把企业感兴趣、关注的话题放上台面,一起探讨分析,预判未来发展趋势,帮助企业实现信息交流,促进照明行业发展。

交流会不仅为企业提供了信息预判,也为更多企业跨界到照明行业打开大门。“作为家具公司,我们希望与照明行业科研院所、生产厂家达成合作,为消费者带来个性化的全屋照明。”佛山维尚家具制造有限公司采购总监冯俊青表示,希望政府提供更多政策支持,并搭建更多行业交流平台,为维尚及照明行业的跨界发展提供支持。

“南海论坛一直关注照明行业的新趋势,新技术的融入也必将引领照明行业迈上新台阶。希望照明行业龙头企业、行业协会能继续推动行业企业做大做强,助力‘品牌南海’建设。”南海区经济和信息化促进局副局长沈海洪说。

撰文/卢敏莹 摄影/吴浩 供稿 林齐兴

2018“家·南海”品牌推广系列活动走进佛山西站

企业职工“抢”名额 收获写作干货



日前,2018家南海品牌推广系列活动之家南海文化进企业——佛山西站志愿V站“新闻写作暨微信编辑”活动在佛山西站举行,吸引了不少企业职工前来学习,他们纷纷表示受益匪浅。

专业编辑现场传授经验

讲座当天,企业职工早早入场等待。《狮山树本周讯》编辑曾雯从通讯稿写作基本要求、通讯稿写作分享、微信朋友圈编辑和分享等方面,给现场职工带来满满的干货。

“文字通讯是运用叙述、描写、抒情、议论等多种手法,具体、生动、形象地反映新闻事件或典型人物的一种新闻报道形式。”曾雯表示,通讯稿最大特



《狮山树本周讯》编辑曾雯授课。

点是严格的真实性、报道的客观性、较强的时间性以及描写的形象性。

现场,不少企业职工纷纷拿出笔记本做笔记,还有人将曾雯准备的PPT拍摄留底。“第一,主题要明确。第二,材料要精当。第三,写人离不开事,写事为了写人。第四,角度要新颖。”曾雯深入浅出,详细地讲

解写作技巧,甚至一边讲解一边拿出早已截取好的见报稿件案例,一一对应地分享给在座的企业职工。

据悉,来到现场听课的企业职工都是“抢”名额参与的。报名平台曾两度开放名额,依旧无法满足众多企业职工们的需求,主办方有望增设一场讲座。

职工期待参加多样讲座

讲座当天,企业职工纷纷表示受益匪浅。活动结束后,不少职工还意犹未尽,希望曾雯能再分享一下。

“之前写作都是很随意的,现在知道要怎么去写了,也知道要写什么内容了。”佛山西站枢纽运营管理有限公司刘玉轩

对本次活动很满意,他说:“我平时也有关注民政局的公众号,做为新南海人,我还是能感受到温暖的。我希望将来主办方能够多送福利到企业,多举办一些针对新南海人的一些政策讲解或者技能培训等。”

据悉,此次活动由南海区民政局主办,佛山西站志愿V站承办,佛山社区传媒、狮山创思驿站协办。“家·南海”从“人”的角度出发,立足不同群体,包括本地人与外来人、企业家与务工者、城市市民与农村村民,通过对社会管理和服务的创新设计,增强人们对南海的归属感。佛山社区传媒负责人表示,希望针对新南海人的人群特征,通过写作培训这个讲座服务,让更多新南海人增强技能知识,促进彼此之间的交流、融合,进一步扎根南海、安居乐业,让“家·南海”进一步推动政府公共服务,力图让每个在南海的人都有在家的感觉。

撰写/摄影 邓丹凤 供稿 杨祖益